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  ابدأ الحل في الصفحة التاليةاستعن بالله تعالى، ثم 
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 :                        )درجة لكل سؤال(يأتياختر الإجابة الصحيحة في كل سؤال مما السؤال الأول: 
 

 تساوي: 4753في العدد  7القيمة المنزلية للرقم  
 

 

صفحة، فكم عدد  30صفحة على كتاب حسام، إذا حوى كتاب حسام  15قرأ محمد كتابا يزيد 
 صفحات كتاب محمد؟

 

 

 

 القياسية هو:العدد )ألف وست مئة وسبعة وثلاثون( بالصيغة  
 

 
 

 العنصر المحايد في عملية الجمع هو: 
 

 
 

  صحيحة. هو:        +9+3=  9+5+3ي يجعل الجملة التالية  ذالعدد ال 
 

 
 

 هو: 90،  60الفرق بين العددين  
 

 
 

 = 4 × 4ناتج ضرب العددين  
 

 
 

 = 9 × 2ناتج ضرب العددين  
 



 

 
 كم أصبعا في يدي خمسة تلاميذ؟

 

 
 

 صحيحة؟ 36=  6        6الجملة أي رموز العمليات التالية يجعل 
 

 

 ــ
 

 

+ 
 

÷
 

×
 

 
 أمام العبارة الخاطئة فيما يلي:( ×)أمام العبارة الصحيحة، وعلامة ( √)ضع علامة السؤال الثاني: 

 
 )           (                        3000+400+80+6( = 3486الصيغة التحليلية للعدد ) 1
 
 متناغمة                )           ( ايسهل التعامل معها عند جمعها تسمى: أعداد  الأعداد التي  2
 
 )           (                                       19 - 35بمنزلة العشرات عندما أطرح   أبدأ 3
 
 )           (          15=  5 × 3وأيضا   15=  3 × 5 الضرب عملية إبدالية، لذلك فإن: 4
 

 قرّب الأعداد التالية إلى المنزلة المطلوبة:( السؤال الثالث: )أ
 ............................................................إلى أقرب مئة  192         ....................................................إلى أقرب عشرة  47
 

 العددين التاليين بوضع الإشارة المناسبة )<، >، =()ب( قارن بين 
745          744   
 

 )ج( رتب الأعداد التالية من الأصغر إلى الأكبر:
29  ،2900  ،290 

..........................................  ،................  ................................،..................... ..........................  

 

 

 



 

 )أ( اوجد نواتج الجمع التالي: السؤال الرابع:
 

          7    9    5                                                     8    4    3 
        +3    1    3                                                   +4    9    5  
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                          ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    
 

 )ب( اوجد نواتج الطرح التالية:
 شيكا في برنامج شيك 850لدى معلم الرياضيات                                                             

 شيكا. فكم بقي معه؟             400وزع منها                                       6    0    0         
  3    8    4ــ       
 ـــــــــــــــــــــــــــــــ    
 
 
 

 10ريالا، إذا أراد دفع قيمتها بأوراق نقدية من فئة  40اشترى يزن أقلاما بـ  )أ( السؤال الخامس:
 للأقلام؟ . فكم ورقة نقدية سيدفع ثمن اريالات

 
......................................................................................... ...................................................................... 

 

 

 )ب( اكمل الفراغات التالية بالأعداد المناسبة: 
39  ×            =39                45 ×            =0            3  ×  3    = 
 
6  ×  8                              =7  ×  7                       =9  ×  9              = 
 

 انتهت الأسئلة
 لوطنكم، وأمتكم.وفقكم الله وجعلكم فخرا 

 

                                    




